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10.4 Addo1 tUno1 yia 1o epBadov 1pryodvov

Me ™ BonBewa Tov Pacikod ToHmoL Yo To pPaddv evog TpLy®-
vouv ABI, pe pnkn mhevpov a, B, v, TPOKOTTOVV Kol Ol ETOLE-
VOl TOTIoL:

(i) E = Vr(t — a)ec — P)(r — y) (tvmog tov Hpova),
OOV T 1 NUMEPILETPOG TOV TPLYDVOV.

(i) E = 1p > OTOV p 1 OKTIVO TOV EYYEYPAUUEVOD
KOKAOL TOV TPLY®OVOVL.

o
(1) E =% , omov R n axtiva tov mepryeypappévoo

KUKAOU TOV TPLYy®MVOU.

1 1 1
E=— A=— B=— .
> PmpA == yonuB == afinu

EGQAPMOI'H 21
Aiveran Tpiyovo ABI pe a =13, p = 14 kou y = 15 (0%.18). Na

vmoloyiceTe: A
(i) To epPadov Tov,
(ii) Ta Yyn ToV, M A
(iii) Tic axTiveg TOV EYYEYPUPUPEVOV KUL TOV TEPLYEYPAPUPEVOV
KUKAOV, B r
(iv) T0 £pPadoév Tov TPLYGVOL pE KOPLQES TA PEGA TOV TAEL- K
pévV Tov ABI. Zpjua 18
Avon
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é‘: JT(f-Q) CT:‘.’E-(.r—es) = f‘u-z X .6 < !5,«1_4.»,.1.-;:1.3 =
(#7274 = 3% 22 =34 Th
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E®APMOI'H 1n Nouog twv yuirtovaoy

Xg kG0e Tpiyovo ABI va amoderyBsi 6T “:A = 'll':B = 'l:r =2R.
Am6deiln
(ABO)= L@ vl 9 1 (ppr. 843
2 4 &
I O‘QG ~
4| R 4R \Aer = 2% D
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Epomosic Karavonong Ael
) vphE
1. Me m Borbera tov tomov E = — By -nuA va amodei- ~
I < |
1 2 5 &k =g Ly
Ceteon E = 7 Py. Iote oyver n icétyra; Q < —"3. g%
2. 3¢ éva tpiywvo ABI givar (ABI)=9 ka1 p = 1,5. O, 1seuvata v RYA
THowa givar n TepipeTpog tov; Qv WO J ovO B WAk a-|
Sy A-=9%¢
(/—\B(‘) = T.¢ MR AEO

4= 1,5 = GC—"%‘)—C ll}

3. Aivetau tpiywvo ABI ue AB = 4, AI' = 7 kau
A = 60°. Na Ppeite 1o gufadov tov. )

(Aoc)= % AB-AC A =5 . 4.7 b0 =



4. Aiverau opBoyirvio tpiywvo ABIC (fi\ = 1L) ue G"r(-o« o
AB = 6 kou AI"' = 8. Na Ppeite: :
i) T0 gufadov, g NuBe e pers
ii) To vyog v, T a2
iii) ™)V GKTIVA. p TOV EYYEYPOLYLEVOD KUKLOD. J L o =613

b o =\oo
' - Ar=-Les - 0-=10
) (A8r)=L .agAr=Lcs =24 A 6 B

. 6€+8+40_

U..) [Mh:%.a.ua = 24 :Ji'“’ Vo 2 Vo243 Tz = =12

W) (AsN)=Tp =D 24=12-p =pp=2
1. 4v oz 1piywvo ABI 1oyver fy = av, va anodeilete
6ud =IL.
' i f ~
€5 = 0lo = 'E Qy-= %_aua =) ';_gts:(Asr)@a '2‘251-5_@-6 Vfaf
&= wWhz\ & D20

3. Av dvo piywva ABI kau A'BT” eivau eyyeypoyué-
V0. 6TOV 1010 KUKAO VO GTOOEILETE OTI

(ABI)  afy

(AIB'I:V) a'ﬁyl :
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